

2023年阳光学子行动
阳光远行·“莓好”起航

梁氏蓝莓



春城晚报



开屏新闻

中国建设银行
云南省分行

2023年“梁氏蓝莓阳光学子助学行动”启动 “阳光学子”开始报名

由云南省慈善总会联合春城晚报—开屏新闻共同发起,云南梁氏高原蓝莓产业发展有限公司总冠名的“阳光远行·‘莓好’起航”——2023年“梁氏蓝莓阳光学子助学行动”在爱心与温暖中开启,将在全省范围内寻访100名品学兼优的阳光学子,每名学子将一次性获得资助金5000元。今日,报名通道开启,符合条件的学子可报名。

“阳光学子”助学项目始于2001年,在每年夏天寻访有理想、有追求,成绩优异、品行端正,但生活困难的应届生进行资助。2006年,“阳光学子”助学项目走入云南,在社会爱心人士的努力下,近17年来,云南省共有2000余名学子受到资助。“非学无以广才,非志无以广学”,多年的“阳光助学”行动,不仅是为了帮助“阳光学子”圆梦大学,

更想让大家了解他们虽家庭经济困难但坚韧自强的品质,展现他们为改变命运而奋发顽强、拼搏不息的精神。

作为云南地区独家承办此助学项目的媒体,今年的行动中,春城晚报—开屏新闻把传统媒体与新媒体手段相结合,让更多需要帮助的学子通过报纸、微信、微博、客户端了解活动信息。有意愿的学子和社会公众可通过“开屏新闻”中“有事找开屏”报料平台直接与我们联系、推荐。

建设银行云南省分行已连续5年助力“阳光助学”行动。今年,建设银行云南省分行将利用全省315个营业网点的“劳动者港湾”,为学子们提供专属服务,免费为学子打印报名申请表及相关申请材料,并安排专人到网点为咨询报名的学子进行报名指导。

- 1.被本科院校录取的应届生;
- 2.能提供户籍所在地街道办事处或村委会开具的困难证明;
- 3.阳光乐观、积极向上、勤奋好学、自强不息;
- 4.已获其他项目资助的学生、免费师范生不在考虑范围之内。

扫描“开屏新闻”客户端二维码,下载“开屏新闻”客户端。按照下文“所需材料”提示,准备报名资料,并保存下载申请表,按要求填写完善后拍照保存,在首页打开“有事找开屏”栏目,点击右下角“我要留言”按钮,将所需资料按要求一同上传至客户端后台(请在标题中注明“阳光学子报名”)。



1.申请人手写的一份申请书。
2.2023年“梁氏蓝莓阳光学子助学行动”申请表1份,贴1张1寸近照(表格由申请人即受助学生本人填写,要求完整、清晰,申请人签名不得遗漏,请点击保存申请表,打印之后填写内容)。

3.身份证复印件1份(正反面,请注明:“此复印件仅用于‘梁氏蓝莓阳光学子助学行动’助学项目申请用”字样)

4.家庭经济困难情况的相关证明1份,由户籍(或暂住地)所在村(社区)居委会或所在学校或乡镇人民政府(或街道办事处)开具近一年家庭困难情况的相关证明。证明中须准确写明申请人姓名、身份证号、家庭住址、家庭困难情况等内容。

5.高考录取网上通知截图(录取通知书复印件在到达后补交)。

6.拍一段自述小视频,讲述自己的求学故事,展现“阳光学子”阳光、坚韧、勤学、自强的美好品德(视频上传即为同意作为新闻报道)。

录制形式:自述镜头;横屏或竖屏都可以。

细节:光线顺光明亮,白天拍摄为宜,室内室外均可;背景不杂乱,可以是平时学习生活的场所;放松心情,表情自然,真情流露。

声音:注意收音效果,尽量避开嘈杂环境,如果有收音设备或者无线耳机的,尽量用上。

镜头:力求稳定不晃动,屈膝抬肘,双手握持拍摄,调整好画面请旁人拍摄。

画面:清晰,不添加滤镜颜色。

传输:与其他报名材料一同上传至“有事找开屏”

时长:2分钟以内

自我介绍——大家好!我叫×××(可用真实姓名或化名),来自云南××(州、市名称)。

自述内容——同学们可以自由发挥,真情实感,讲述自己在求学过程中发生的故事(如遇到过怎样的困难,又是如何克服的)、对“阳光学子”的理解、对未来学习生活的目标和希望以及自己的梦想等。

备注:申请表需要下载保存并打印,按要求手写填写完善。如有修改或者后期上传录取通知书,请按照上述方法注明姓名及需补充资料重新进行上传(请一定保存原件,以便后期核对报名信息,确保资助人员信息准确)。

有意愿的学子可拨打电话0871-64100000或0871-64160059进行咨询,请在工作日(周一至周五)和工作时间(9:00—12:00,15:00—18:00)拨打。

本报记者 费丹艺 熊波



同学们开展模拟书信寄递等邮政业务

云南首家 少年主题邮局落户东庄小学

近日,盘龙区东庄小学六(3)班学生崔稚妍有了一个新的身份——“博雅少年主题邮局”的首任小局长。这天,由中国邮政集团有限公司昆明市盘龙区分公司和东庄小学联合创办的“博雅少年主题邮局”正式成立,这是云南省首家少年主题邮局,将给东庄小学的师生、家长带来不一样的体验。

**少年主题邮局可开展
邮政业务模拟体验活动**

启动仪式上,东庄小学“博雅少年主题邮局”正式揭牌。为纪念“博雅少年主题邮局”成立,东庄小学特别设计了学校的纪念戳和纪念封。同时,东庄小学聘任中国邮政集团有限公司昆明市盘龙区分公司相关负责人“博雅少年主题邮局”的名誉顾问兼学校生涯教育导师。

学校还招募了“博雅少年主题邮局”的局长、副局长和工作人员,第一届“邮局营业部”在孩子们的自主选举下产生。启动仪式上,学校为他们颁发聘书、授工作牌。他们将按照邮政业务规章进行模拟营业,主要工作为开展学生集邮、书信寄递等邮政业务模拟体验活动。

通过同学们的选举,六(3)班学生崔稚妍成为了首任小局长。她非常高兴,“我爷爷喜欢

集邮,在他那里我见过很多邮票。马上就要小学毕业了,能够体验当局长,我觉得特别荣幸,会好好为同学们服务。”

**学生可通过信件表达情感
将进一步丰富思政课程**

在“博雅少年主题邮局”,工作人员为同学们在纪念封上盖上纪念戳。拿到专属的纪念封,四(3)班学生张欣韵特别开心,同时她也被选举为“邮局营业部”的投递员。“能帮助同学们邮寄信件,我特别自豪。”张欣韵说,“我的第一封信打算写给在广东老家的外婆。每次回老家,她都会为我们做很多好吃的,我想写信感谢她。”

东庄小学主要负责人介绍,“博雅少年主题邮局”给孩子们提供了一个新的锻炼平台。学校每月会安排一天的投递时间,让孩子们进行信件投递,并由小工作人员按照业务流程进行分拣、投递等。在校园里成立主题邮局,是大思政课堂延伸的结果。接下来,学校也会开发“邮票里的家国”系列课程。学校将以成立“博雅少年主题邮局”为契机,挖掘时代赋予的思政教育元素,开发“邮票上的党课”“邮票上的队课”等课程来丰富主题邮局的内涵,丰富学校思政课程。

本报记者 李思家 摄影报道

夜尿多 憋不住来电领 关爱中老年人 专注尿频尿急问题

随着季节和年龄的变化,常起夜,憋不住,需调养的中老年朋友请在夏季使用固泉肾宝。夏季调理好,冬季少遭罪。该产品由益智仁多肽、覆盆子多肽、肉桂、芡实、黄芪等提取浓缩汇聚而成。经配方中的道地食材超浓缩提取,提炼成小分子活性肽,易吸收,不含糖,符合检测标准,是养生佳品。

通过新科技生产的【固泉肾宝】,采用现代小分子活性肽萃取技术,优于传统制作方法。老

百姓用了都说好。

重要通知:固泉肾宝来电体验活动正式开始,每天前100名夜尿多尿频尿急中老年人打进电话,即可领取体验装1份。并可获赠益肾保健贴一盒,仅限7天,数量有限,订完为止。

【固泉肾宝】帮助中老年少起夜,睡个安稳觉。

咨询热线 400-189-2991

手机/微信 186-6370-7419

sc11313018300826 本品为食品不能代替药物。广告

报名条件

如何报名

所需材料

自述视频拍摄标准

内容模板

咨询电话